



DESGLOSE PORMENORIZADO DE GASTOS

			Fecha de		
			Elaboración:	02/05/2024	
			Consecutivo por Área:		
Delegación :		SINALOA			
Área de Adscripción:		SUBDELEGACION JURIDICA			
Comisionado:	SOTO	ARUNA	ALFO	NSO ANTONIO	
	Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre	(s)	
Periodo:		29 Y 30 DE ABRIL DE 20	24		
Lugar:	gar: MUNICIPIO DE NAVOLATO, SINALOA Y SUS ALREDEDORES				

Fecha Factura	Folio	Razón Social	Importe	Observaciones
29/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$100.00	DESAYUNO
29/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$125.00	COMIDA
29/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$105.00	CENA
29/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$320.00	HOSPEDAJE
30/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$170.00	DESAYUNO
30/04/2024	CERTIFICADO DE TRANSITO	CERTIFICADO DE TRANSITO	\$155.00	COMIDA
OTAL			\$975.00	

Atentamente

LIC. ALFONSO ANTONIO SOTO ARUNA

Comisionado

Declaro, Bajo protesta de decir la verdad que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarían en caso de lo contrario.





Oficina de Representación de Protección Ambiental de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Sinaloa.

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICADO EN TRANSITO No: _							
L	OCAL						
COMISIÓN A: Managas de Varolato, Sindos							
DELC. Allenso Antonio Soto Acra	ORDENADA POR						
EL C. <u>BIOL. PEDRO LUIS LEÓN RUBIO,</u> ENCARGADO DE DESPACHO DE LA OFICINA DE REPRESENTACIÓN DE PROTECCIÓN AMBIENTAL DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN EL ESTADO DE SINALOA.							
FORÁNEO							
LUGAR: Menigo de Unidado Sanda A 30 DE 46 DE 2024. C. BIOL. PEDRO LUÍS LEÓN RUBIO. CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED, EN SU OFICIO No. PFPA/31.3/2C.26.1/MEMO/ O// /2024 DE FECHA 8 de 2024							
LLEGADA	SALIDA						
DIA MES AÑO	30 Abril 2024						
DIA MES AÑO	DIA MES AÑO						
And Costs Manlage NOMBRE							
CARGO	SELEO						
FOR	ÁNEO SINDICATURA						
OFICINA DE REPRESENTACIÓN AMBIENTAL DE LA PROFEPA EN: CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO, PERMANECIO EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS POR USTED, EN SU OFICIO No. DE FECHA							
LLEGADA	SALIDA						
DIA MES AÑO	DIA MES ANO						
EL COMISIONADO SUBDIRECTOR (A) ADMINISTRATIVO							
C. Allows Andono Salo Aura NOMBRE Y FIRMA C. Pour Lus Jacobins NOMBRE Y FIRMA							

Calle Profongación Gral, Ángel Flores Núm. 1248 Pře., Col. Centro, C.P. 86800, Culiacán, Sin. Lei: (66) 7715-8848 www.gob.mx/profepa

